Exercice : Séries télescopiques

Justifier la convergence et donner la somme de rang N et le case échéant, la somme de la
série dont le terme général est le suivant :
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La série converge et :
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donc la série diverge et :
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donc la série est téléscopique et :
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donc la série diverge et :
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donc la série est téléscopique et :
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donc la série converge et :
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Donc:

e) Ona:

donc la série converge et :
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donc la série est téléscopique et :

S =Y (10 (50 () = 10 (3) - 1

n=2 n=2
donc:
+o00
Z U, = —In (2)
n=2
f) Ona:
1
Un~ﬁ
donc la série converge et :
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donc:



